®
Instéliningsbultar i stél eller rostfritt stdl med excenterspak i plast och ﬂ‘l‘

lasmutter

Artikelbeskrivning/produktbilder

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Stalutforande:
Géngad hylsa och lasstift automatstal.

Utforande i rostfritt stal:

Géangad hylsa 1.4305.

Lasstift 1.4305.

Gripspak i glasfiberforstarkt termoplast PPA (motstar hdg temperatur)

Utforande:

Stalutforande:

Géngad hylsa brunerad.

Lasstift hérdat, slipat och brunerat.
Utfoérande i rostfritt stal:

Gangad hylsa blank.

Lasstift slipat och blankt.

Gripspak svart eller trafikrod RAL 3020.

Anmarkning:

Installningsbultarna anvénds dar sparrlaget inte far forandras av tvirgaende krafter.
Man méste dra ut bulten manuellt for att kunna &ndra sparrlaget. For de hér
installningsbultarna sker utdragningen med excenterspak. Installningsbulten forblir
lossad nér gripspaken forflyttas 6ver excenterns dodpunkt.

Det ergonomiska excenterhandtaget ar mycket lattmangvrerat.

Temperaturomrade:
Temperatur for kontinuerlig anvéndning enligt IEC 216 max. 160 °C.
Kortvarig drifttemperatur max. 250 °C.

Fordelar:

Enkel och snabb anvéndning.
Passar for hdga temperaturer.
Med integrerad spérrfunktion.

P& begéran:
Specialutforanden.

Tillbehor:

Distansringar K0665

Positioneringsbussningar for installningsbultar K1290
Féstdelar K0638

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
. - - o - o -
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal med excenterspak i plast och
o
lasmutter
Ritningar
| rap— +
©
3 AERR [
= C ] Swi i 3
™~ o™ I
=1 | sw2 !
w _*_ .
oS D022
D1
—t I
by —<}—| --------- |
—1 7
A
Al
Artikeldversikt
Bestallningsnr. Material Férg Fom A A1 B Bl D D1 Slag L L1L2L3 SW1 SW2 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp komponent S borjan slut
F1caN F2 caN
K1584.9105 stal svart B 31,7 41,7179 129 5 M10x1 5 39 17715 13 17 1,3 5 12
K1584.9206 stal svart B 3164171791296 Mi2x1,5 6 44 208 17 14 19 1,8 6 14
K1584.9308 stal svart B 55,5 67,8 26,9 19,4 8 M16x1,5 8 569261023 19 24 2,3 15 35
K1584.9410 stal svart B 53,4 67,8 26,9 19,4 10 M20x1,5 10 629281225 22 30 2,8 15 34
K1584.9105154 stal trafikrott RAL 3020 B 31,7 41,7179 129 5 M10x1 5 39 17715 13 17 1,3 5 12
K1584.9206154 stal trafikrtt RAL 3020 B 3164171791296 Mi2x1,5 6 44 208 17 14 19 1,8 6 14
K1584.9308154 stal trafikrott RAL 3020 B 55,5 67,8 26,9 194 8 M16x1,5 8 569261023 19 24 2,3 15 35
K1584.9410154 stal trafikrott RAL 3020 B 53,4 67,8 26,9 19,4 10 M20x1,5 10 629281225 22 30 2,8 15 34
K1584.19105 rostfritt stal svart B 31,7 41,7179129 5 M10x1 5 3 17715 13 17 1,3 5 12
K1584.19206 rostfritt stal svart B 3164171791296 Mi2x1,5 6 44 208 17 14 19 1,8 6 14
K1584.19308 rostfritt stal svart B 55,5 67,8 26,9 194 8 M16x1,5 8 569261023 19 24 2,3 15 35
K1584.19410 rostfritt stal svart B 53,4 67,8 26,9 19,4 10 M20x1,5 10 62,9281225 22 30 2,8 15 34
K1584.19105154  rostfritt stal trafikrott RAL 3020 B 31,7 41,7179 129 5 M10x1 5 39 17715 13 17 1,3 5 12
K1584.19206154  rostfritt stal trafikrott RAL 3020 B 316417179129 6 Mi12x1,5 6 44 20817 14 19 1,8 6 14
K1584.19308154  rostfritt stal trafikrtt RAL 3020 B 55,5 67,8 26,9 19,4 8 M16x1,5 8 569261023 19 24 2,3 15 35
K1584.19410154  rostfritt stal trafikrott RAL 3020 B 53,4 67,8 26,9 19,4 10 M20x1,5 10 629281225 22 30 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



